



首版

2018年9月7日 星期五

农历戊戌年七月廿八

今日24版 总第7195期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

国务院常务会议确定落实新修订的个人所得税法的配套措施 抓紧研究适当降低社保费率

据新华社电 国务院总理李克强9月6日主持召开国务院常务会议,确定落实新修订的个人所得税法的配套措施,为人民群众减负;决定完善政策确保创投基金税负总体不增。

会议指出,全面落实全国人大常委会审议通过的新修订的个人所得税法,建立综合与分类相结合的个人所得税制,是我国前所未有的重大税制改革。要在确保10月1日起如期将个税基本减除费用标准由3500元提高到5000元并适用新税率表的同时,抓紧按照让广大群众得到更多实惠的要求,明确子女教育、继续教育、大病医疗、普通住房

贷款利息、住房租金、赡养老人支出6项专项附加扣除的具体范围和标准,使群众应纳税收入在减除基本费用标准的基础上,再享有教育、医疗、养老等多方面附加扣除,确保扣除后的应纳税收入起点明显高于5000元。专项附加扣除范围和标准在向社会公开征求意见后依法于明年1月1日起实施。会议强调,目前全国养老金累计结余较多,可以确保按时足额发放,在社保征收机构改革到位前,各地要一律保持现有征收政策不变,同时抓紧研究适当降低社保费率,确保总体上不增加企业负担,以激发市场活力,引导社会预期向好。

刘赐贵向全省广大教育工作者致以节日问候

勉励广大教师做“四有”好老师 为海南建设自贸区和自贸港培养大批人才

□记者 刘泽飞

本报讯 在全国第34个教师节即将来临之际,省委书记刘赐贵昨日上午到北京师范大学海口附属学校调研我省“一市(县)两校一园”引进工程进展情况,看望慰问全省教师代表,向全省广大教育工作者致以节日问候,勉励大家以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断强化“四个意识”,坚定“四个自信”,充分发挥创业精神,做有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的“四有”好老师,为海南建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港培养大批人才。

北京师范大学海口附属学校是我省实施“一市(县)两校一园”引进工程的示范学校,是海口市政府与北师大合作创办的一所重点综合

性学校,项目建设包括小学、初中、高中、培训基地,其中高中部已于2017年建成并对外招生。

刘赐贵一行与学校教师和我省优秀教师代表亲切交流,代表省委、省人大、省政府、省政协向全省广大教师、教育工作者致以节日祝贺和诚挚祝福,对他们的辛勤付出表示由衷感谢。

在察看了学校的标准化运动场、室内游泳馆、综合体育馆等基础设施后,刘赐贵指出,江东新区作为海南建设自贸区的重点先行区域,要打造一流的综合环境来吸引人才、留住人才,其中优质的教育资源是必不可少的重要一环。省、市两级政府要继续支持、推动北师大海口附属学校的建设发展,要坚持高标准、高起点、高水平规划建设江东新区内的教育、医疗、文体等配套设施,让江东新区成为海南今后发展的新标杆。

北师大海口附属学校是我省“一市(县)两校一园”引进工程的一个亮丽缩影。自2016年1月该工程启动以来,特别是习近平总书记发表“4·13”重要讲话以来,我省加大工作力度,成效显著。截至目前,全省20个市县(区)已引进或正在洽谈的合作办学项目有65个,已经开展帮扶的项目有26个。仅今年开学的优质学校就有9所,共提供优质学位约1.7万个。

刘赐贵肯定了“一市(县)两校一园”引进工程的进展和成效。他说,教育和医疗卫生是海南的两块短板,尤其是教育作为基础中的基础,需要各方高度重视。要充分发挥所引进省外名校在队伍建设、学校管理、教育教学工作实施等方面的示范引领作用,不断提高我省办学水平和教育质量,满足老百姓对优质教育的需求。

刘赐贵指出,海南建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港,关键在人才。而人才的培养和引进,都离不开教育事业的蓬勃发展。全省广大教育工作者既是自贸区和自贸港建设的实践者,也是受益者,要珍惜千载难逢的历史机遇,进一步提高认识,深入学习领会习近平总书记“4·13”重要讲话精神,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,推动我省教育整体水平提升,为海南全面深化改革奠定重要基础。刘赐贵十分关心广大教育工作者的生活和教学环境,他要求各级党委、政府要更加关心关注广大教师的工作和生活,多为他们办实事、办好事,解决后顾之忧。

省委常委、组织部长王瑞连,省委常委、秘书长胡光辉参加调研慰问。

海南省引进外资项目洽谈会暨签约仪式在京举行

沈晓明参加

□记者 刘泽飞

本报讯 9月6日,海南省引进外资项目洽谈会暨签约仪式在北京举行,吸引了36家外商参加,签署了26个合作项目。省长沈晓明、商务部副部长王文文在签约仪式上致辞。

沈晓明在致辞中指出,海南区位优势独特,当前正面临新的重大发展机遇。习近平主席在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上发表了重要讲话,确定了海南“三区一中心”战略定位。海南着力推进自贸区建设,构建旅游业、现

代服务业、高新技术产业为主导的产业体系,这是全世界投资者的发展机会。海南在全球化的格局中谋划未来,努力打造法治化、国际化、便利化和公平、高效、透明、可预期的与国际对标的营商环境,让企业在海南有生意做、雇到人、赚到钱,共创事业辉煌。

王文文代表商务部对此次招商活动取得的成果表示祝贺。他表示,商务部积极支持海南的开放发展,继续实行高水平贸易和投资的自由化便利化政策,联合举办引进外资系列招商活动,打造开放层次更高、营商环境更优、辐射

作用更强的开放新高地。欢迎跨国公司抢占先机,积极参与海南自贸试验区和中国特色自贸港建设,到海南投资兴业,把握住中国全面开放新机遇。

仪式上,我省与世界邦理仕集团、美国美安康质量认证中心、英国易人拓公司等26家外企签署了合作协议,涉及委托招商、服务外包、主题公园、国际会展、健康医疗、文化旅游、教育、农业、物流等项目。

签约仪式前,沈晓明、毛超峰、彭金辉、沈丹阳等省政府领导分别与德国欧绿保集团、美国

泰和诚医疗集团-安德森肿瘤中心、世界自由区、英国默林娱乐集团、澳大利亚麦格理集团、法国玛泽会计师事务所、美国世邦理仕集团、美国三五环球集团、香港川力企集团、美国维亚康姆集团、德国皇家生物科技公司、宜家集团、丽星邮轮、美国AVIS公司、澳大利亚璞乐农业投资有限公司等15家外企和国际组织负责人进行了一对一、面对面洽谈,达成了多项合作意向。

省领导张琦、严朝君,省政府秘书长倪强参加上述活动。

海口交通部门开展专项整治 严查西站“黑车” 抓住顶格罚10万



□记者 沈丽煊 通讯员 王南

本报讯 记者昨日从海口市交通港航综合执法支队了解到,该支队于5日召开了针对海口汽车西站周边及秀英片区非法营运“黑车”的专项整治动员部署会,从即日起,将对西站的非法营运私家车,以及无营运证和从业人员资格证的网约车进行严查严处。

私家车非法营运,也就是大家平时所说的“黑车”,在西站长期存在,严重扰乱了正常的营运秩序,也给市民出行安全带来了极大

的隐患。5日该支队针对西站的“黑车”现象召开了动员部署会,从各区的执法大队抽调10名精干力量,分成2个打黑组,对西站“黑车”包括无营运资质和从业资格的网约车开展专项整治,一经查处按10万元顶格处罚,该支队政委吴建陆表示,他们的整治行动得到了海口市公安局的大力支持,秀英公安分局派出警力对长期盘踞在西站的拉客仔团伙进行打击,这样一来就掐断了“黑车”的主要供客源,为交通部门打击“黑车”提供了很大帮助。

为啥“黑车”屡禁不止

主要是因为它有生存的空间,长期以来许多市民出行为了图方便省事,不愿到车站售票窗口排队买票,就通过各种渠道联系非法营运黑车。而“黑车”就是利用了这种心理,到处散播小广告和名片,或者通过拉客仔寻找客源,有的更是一个电话就上门接送。可是很多市民在图方便的时候,却忘记了出行安全和自身的合法权益正受到威胁。

行动 海口警方拘留“黄牛”6人

□记者 畅凯

本报讯 自7月14日开展汽车西站及周边区域交通乱象专项整治行动以来,海口市公安局秀英分局联合多部门持续加大了对各类交通乱象的查处工作力度。目前共查处“黑车”非法营运5起、出租车非法异地营运7起;行政

拘留扰乱公共秩序的拉客“黄牛”6人;查扣并处罚站外随意停靠上客班线车25辆次;查处机动车违停350辆次;查处非法营运电动车98辆,查扣违法电动车430辆次;对违规电动车车主进行站岗教育50人次,教育训诫拉客“黄牛”85人次,驱散聚集电动车250辆次,有效遏制了汽车西站及周边区域各类交通乱象。

抖音征集令——征集海南四经普抖音作品

征集内容:与海南第四次经济普查相关,富有创意、具有正能量的原创作品。

报名方式:关注微信公众号“海南调查”,上传抖音作品链接,留下联系方式。

挑战时间:9月7日-9月15日24:00。

获奖名单于9月20日由公众号公布,海南省统计局和国家统计局海南调查总队将送上精美奖品。



更多资讯关注公众号输入“四经普秘籍”获取 咨询电话:65376359